
Sicherheitshinweise

• Der Gegenstand muss unter Aufsicht von Erwachsenen benutzt werden.
• Das Produkt darf nur für den vorgesehenen Zweck verwendet werden. Falsche und unsachgemäße

Verwendungen können zu Schäden und Verletzungen führen.
• Der Artikel muss von einem Erwachsenen zusammengebaut werden.
• Dieses Produkt ist für den privaten Gebrauch bestimmt.
• Bitte bewahren Sie es für spätere Zwecke auf.
• Prüfen Sie alle Muttern und Schrauben auf einen festen Sitz und ziehen Sie sie bei Bedarf nach.

Kunststoff-Spielgeräte 

JOYZ-097

Allgemein

Um sicherzustellen, dass das Spielgerät korrekt zusammengebaut ist und 
ordnungsgemäß funktioniert, befolgen Sie unbedingt die Montageanleitung, 
die Sicherheits- und Gebrauchsanweisungen. 

Der Hersteller haftet nicht für Sach- oder Personenschäden, die durch 
unsachgemäße Anwendung oder Montage entstanden sind.

Spielgerät

Achtung: Nicht für Kinder unter drei Jahren geeignet
Achtung: Verschluckbare Kleinteile, Erstickungsgefahr

• Die Temperatur des Produkts kann durch die Sonneneinstrahlung sehr heiß werden. Ein Erwachsener
sollte die Oberfläche berühren, um sicherzustellen, dass sie die richtige Temperatur hat und für Kinder
zum Spielen geeignet ist.
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Safety warnings

• The item must be used under adult supervision.
• The product may only be used for its intended purpose.

 Incorrect and improper use can lead to damage and injury.
• The item must be assembled by an adult.
• This product is designed for private use.
• Please keep for future reference.
• Check all nuts and bolts for tightness and tighten when required.

Plastic play equipment 

JOYZ-097

General

To ensure that the play equipment is assembled correctly and functions properly, 
it is essential that you follow the assembly instructions, the safety and operating 
instructions.

The manufacturer is not liable for damage to property or personal injury caused 
by improper use or installation.

Play equipment

Caution: Not suitable for children under the age of three
Caution: Small parts can be swallowed, choking hazard

• The temperature of the product could become very hot due to the heat of the sun.
An Adult touch the surface to make sure it is of proper temperature and safe for children to play.
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